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 وزارة التربية والتعليم العالي

 المديريّة العامة للتربية

 دائرة الامتحانـات الرسميّة

 العاديةّ 2022دورة العام  امتحانات الشهادة المتوسطة

 2022حزيران  25السبت 

 مادة الرياضياتمسابقة في  عدد المسائل: خمس

 المدة: ساعتان

 الاسم:

 الرقم:

 

 .آلة حاسبة غير قابلة للبرمجة أو اختزان المعلومات أو رسم البيانات يسمح باستعمال - ارشادات عامة:

 ستطيع المرشح الإجابة بالترتيب الذي يناسبه دون الإلتزام بترتيب المسائل الواردة في المسابقة.ي - 

 

I-  (اربع )علامات 

 اجابة واحدة صحيحة من بين الاجابات المقترحة.في الجدول الاتي يوجد لكل سؤال 

 اكتب رقم السؤال وجد اجابته الصحيحة. برر اجابتك.
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إذا كان الجدول التالي 
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 LL 000 100السعر الحالي لثوب ما هو  

ثم تخفيض بمقدار  % 10بعد زيادة بمقدار 

 ، يصبح السعر النهائي لهذا الثوب :% 10

99 000 LL 100 000 LL 101 000 LL 

 

II-  (ربع علاماتأ) 

نعُطي     A x 2 x 3 x 1    و   2
B x x 9   

  أنّ  برهن (1 A x x x  
2

2 8 ثم حل المعادلة  ،6 A x  6. 

 .على صورة ضرب معاملين من الدرجة الأولى B(x)اكتب  (2

حل المعادلة  -ب                         B x  0. 

نعُطي  (3
2(x 3) (x 1)

F(x)
(x 3) (x 3)

 


 
. 

 معرّفة؟ F(x)أنّ  ، حيثxقيم  هي ما -أ

 .F(x)بسّط   -ب

 حلّ؟ برّر الإجابة.  F(x) = 2هل للمعادلة  -ت

III-  (علامة )ونصف 

 .25هو  Bفي الصف هم عددو 35هو  A الصفعدد الطلاب في 

 40%  من طلاب الصفA .يمارسون كرة السلة 

  10 طلاب من الصفB  .يمارسون كرة السلة 

 .14هو  Aتحقق من أن عدد الطلاب الذين يمارسون كرة السلة في الصف  (1

 في صالة الالعاب الرياضية. Bو  Aالتقى طلاب الصفان  (2
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 .المئوية تهمنسب ثم أوجدفي هذه الصالةالذين يمارسون كرة السلة  احسب عدد الطلاب            

IV-  (ستة علامات) 

  الإحداثي المستوي في x'Ox, y'Oy  ُ2  ;0 (عطي النقاط ن(A و )0  ;4B(  و )4  ;0 -E(.  

y المعادلة ذو المستقيم )d (ليكُن x  2 4  

  .في المستوى الإحداثي Eو B و A  النقاط ضع (1

 .(d)ارسم  ، ثم(d)  المستقيم على انتقع Bو  A النقطتين  أنّ  تحققّ (2

 .(d)والمتعامد مع  E  المار بالنقطةالمستقيم  ('d)ليكن  (3

y ق أنّ تحقّ                x 
1

2
2

 .)d('هي معادلة المستقيم 

مع  )d('يتقاطع المستقيم  (4 y'Oy0  ;2( في النقطةH (   ويتقاطع مع المستقيم)d(  في النقطةF  

;هي  Fات النقطة إحداثيّ  تحقق من أن   -أ    
 
 
 

4 12

5 5
. 

 . EABنقطة ملتقى الارتفاعات في المثلث هي  Hبرهن أن النقطة   -ب

 . (EB)المستقيم  علىمتعامد  (AH)المستقيم  برهن أنّ    -ت

 .Gفي النقطة  (EB)و  (AH)يتقاطع المستقيمان  (5

 التي يجب تحديد قطرها.  (C)تقع على نفس الدائرة  Aو  Fو  Gو  Eبرهن أن النقاط الأربعة  -أ

 .(C)أحسب طول نصف قطر  -ب

V- )اربع علامات ونصف( 

 المجاور:في الرسم      

● (C)  مركزها  هي دائرةO  

●  ]AB[  هو قطر للدائرة)C(  حيث أنAB 10 

●  M  الدائرة هي نقطة على) C(  ّحيث أن AM 8 

● L   هي نقطة على المستقيم)AM( حيث أنML 4.5 

● E  هي النقطة على ]AB[  حيث أنBE 6.4. 

  إنسخ الصورة.  (1

  BL= 7.5، ثم برهن أن MBأحسب  -أ (2

   (C)هو مماس للدائرة (BL)إستنتج أن  -ت

 .Fفي النقطة  (BL)يتقاطع مع  Eعند النقطة  (AL)المستقيم الموازي للمستقيم   (3

BFاستعمل نظرية طاليس لتبرهن أن            4.8 . 

 أحسب النسبة -أ (4
LF

LB
   

 متوازيان.  (AB)و   (MF)إستنتج أن المستقيمين  -ب

 


